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Naše značka: UKKaM/310640/2022/Mgr. Hurdová, 605200045                V Praze dne: 8. 6. 2022 

 

 

      Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ,,zákon“) 

 

       Vážený pane XXXXXXXXX, 

 

k  Vaší žádosti č. j. UKKaM/55441/2022 o poskytnutí informace podle zákona, ze dne 

11. 2. 2022, doručené v tomto znění: 

 
 „1. Kdo konkrétně zpracoval a vydal právní stanovisko zformulované v e-mailu od 
Mgr. Miroslavy Hurdové z 8. 9. 2021?  
2. Kdo konkrétně zpracoval a vydal právní stanovisko zformulované v e-mailu od 
Mgr. Miroslavy Hurdové z 1. 11. 2021?  
3. Z jakého důvodu se mi Mgr. Miroslava Hurdová k mým žádostem o informace v 

běžné e-mailové komunikaci nevyjádřila?“ 

sdělujeme ke třem dotazům následující s doplněním informace k bodu 3 na základě Vaší 
stížnosti: 
 

Ad1) - stanovisko bylo zpracováno JUDr. Alexandou Svobodovou. 
 

Ad2) - stanovisko bylo zpracováno právním odborem RUK JUDr. Janem Wágnerem. 
 

Ad3) - dotaz je položen značně obecně. Mgr. Hurdová se vyjádřila ke všem dotazům.   
              Doplnění: Bez přesně stanoveného časového rámce není možné zcela přesně určit pod-

nět tázajícího se, na který dle jeho dopisu nebylo zodpovězeno. Dle emailové komunikace, byly 

všechny podněty zodpovězeny, případně předány k dalšímu řešení správním orgánům 

k dalšímu řešení Grémiu předsedů Kolejních rad i Radě Kolejí a menz.  
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Vždy se Mgr. Hurdová snažila zodpovědět veškeré podané dotazy a v případě, že 

XXXXXXXXXX nebyl s podaným vysvětlením spokojen, předala podnět k dalšímu návr-

hu řešení.   

 
 

S pozdravem, 

 

                                                                                                                   Ing. Miluše Valdová 

                                                                                                                          ředitelka KaM 


